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Procès-verbal

Première réunion du conseil d’école


Date :		Le 23 septembre 2024
Heure :		17h à 18h
Lieu :		Format hybride (à l’école ou par l’entremise de Teams)

Présences : Hemey Stover, Vanessa Kroeker, MaryLou Lafleur, Rebecca Wheeler, Martine Bailey, Natasha Simard, Ginette Antoniak, Sylvie Gile, Kim Nott, Alyssa Rowinski, Stéfanie Middleton
Absences : Tina Quinn, Karen Chlebovec
Invitée spéciale : Marie-Claude DeAgazio


	Points à l’ordre du jour
	Personne responsable
	Proposition ou action requise

	1. Mot d’accueil; reconnaissance des terres ancestrales; prière.
	Direction adjointe
	Stéfanie souhaite la bienvenue aux membres à 17h02 et elle lit la reconnaissance du territoire.
Marie-Claude récite une prière liée à la rentrée et au conseil d’école. Ensuite, elle remercie les parents et les membres du personnel présents de leur rôle si important au sein de notre école et souligne leur engagement. 

	2. Déclaration d’un conflit d’intérêts
	Direction adjointe
	Aucun conflit déclaré.

	3. Vérification du quorum
	Direction adjointe
	Quorum est atteint. 

	4. Adoption de l’ordre du jour
	Direction adjointe
	Que l’ordre du jour soit adopté tel qu’il est présenté.

	5. Tour de table
	Tous les membres
	Les membres font un tour de table et ils se présentent. Les membres disent leur nom ainsi que le nom de leur(s) enfant(s).

	6. Trousse d’information
a. Lignes directrices du CE
b. Guide provincial du ministère de l’Éducation à l’intention des CE
i. Règlement de l’Ontario 612/00
c. Organigramme qui reflète les différents groupes de parents
d. Vérification des informations des membres
	Direction adjointe
	Stéfanie partage les lignes directrices de notre conseil d’école ainsi que les attentes. Elle présente l’organigramme qui différencie les 3 différents conseils de parents : conseil d’école, CPP et PPE.
Les différents membres ont vérifié leurs informations pour confirmer qu’elles sont justes. 

	7. Procès-verbal de la dernière réunion du 8 mai 2024
	Direction adjointe
	Que le procès-verbal soit approuvé tel que présenté. 

	8. Suivi identifié dans le procès-verbal de la dernière réunion
	Direction adjointe
	Aucun.

	9. Élection 
a. Présidence
b. Vice-présidence
c. Secrétaire
	Direction adjointe
	Les membres suivants furent élus :
1. Présidence : Hemey Stover
2.  Vice-présidence : Kimberley Nott
3. Secrétaire : Natasha Simard

	4. Nominations :
a. Représentant(e) du comité de participation des parents (CPP)
b. Parent liaison de Parents partenaires en éducation
	Présidence
	Natasha Simard sera notre représentante au comité de participation des parents.
Nous n’avons pas présentement un parent-liaison pour le PPE.

	5. Planification des activités du prochain CE
	Présidence 
	Nous avons décidé de planifier 3 activités avant les vacances de Noël.
1) Soirée de cinéma en famille, mais avec une thématique d’Halloween. Ceci aura lieu à 18h, à l’école, le 24 octobre. Martine propose de trouver des choix de films. Il y aura 3 films et une station avec une émission plus courte pour les élèves du cycle préparatoire. Natasha va acheter les boîtes de jus et les bonbons. Il est demandé que les membres du conseil d’école viennent à l’école à 17h afin de faire éclater le maïs soufflé et préparer les sacs de bonbons. 
2) Soirée familiale « Bouge ton corps » : Il est proposé d’organiser différentes stations afin de faire bouger le corps des élèves. Voici quelques propositions : Jeux à l’extérieur (Martine), Danse (Stéfanie va parler avec quelques instructrices), yoga (Ginette fait des suivis), Pilates (Ginette fait un suivi avec Natalie Lehto), karaté (Natasha fait un suivi avec Erin Couture). 
3) Dîner de Noël : Le 2 ou le 9 décembre. Stéfanie va confirmer avec les directions de La Vérendrye afin de cibler une date. 

	6. Communications
a. Lettre d’annonce aux parents des membres du nouveau CE
	Direction adjointe
	Tous étaient en accord d’envoyer une lettre aux parents avec leur nom et l’adresse « Gmail » générique du conseil d’école. 

	7. Rapport de la direction d’école : 
· Rapports d’activités
· Lunchbox
	Direction adjointe / enseignante
	Mme Martine a présenté le rapport d’activités depuis la rentrée scolaire. Il y a eu un concours intitulé « Mes lectures d’été »; le concours a encouragé les élèves à continuer la lecture pendant les mois d’été. La journée Terry Fox fut célébrée avec un parcours dans la cour d’école et une sortie au monument de Terry Fox pour les élèves de la 1e année. La soirée des portes ouvertes fut un énorme succès. Il y avait une très grande participation. La collation et le gonflable furent très bien reçus. Finalement, nous avons célébré notre journée franco-ontarienne. Les élèves de 5e année se sont rendus à l’hôtel de ville pour la levée du drapeau. Les élèves de la 4e à la 6e année ont participé à un spectacle du FloFranco à l’ESC de La Vérendrye pendant que les élèves de la maternelle à la 3e année ont participé à une célébration au gymnase. 

	8. Tour de table 
a. Questions / Commentaires
	Présidence
	Un parent a demandé si nous avons ciblé la date du BBQ de fin d’année. Il sera le 20 juin 2025. 

	9. Calendrier des prochaines rencontres
a. 4 novembre à 18h
b. 13 janvier à 18h
c. 31 mars à 18h
d. 20 mai à 18h; suivi de la rencontre du CPP à 19h.
	Présidence
	Stéfanie va envoyer un sondage Forms afin de cibler les dates des prochaines rencontres. 

	10. Levée de la réunion 
	Présidence
	Levée de la réunion à 17h59.







Prière : 
Seigneur,
Nous te remercions pour cette opportunité de nous réunir en tant que communauté scolaire. Guide nos discussions et nos décisions afin qu’elles soient empreintes de sagesse, de compassion et de respect. Aide-nous à travailler ensemble pour le bien-être et l’épanouissement de chaque enfant de notre école.
Accorde-nous la patience et la compréhension nécessaires pour écouter et valoriser chaque voix. Que notre collaboration soit fructueuse et que nos efforts contribuent à créer un environnement d’apprentissage positif et inspirant.
Amen.
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